
Головне управління ДПС
у Миколаївській області

Державна податкова служба України 

Податкова амністія: 
все чесно і прозоро

активи, сумарна варт�сть яких
не перевищує 400 тис. грн

рухоме майно (транспортн�
засоби, предмети мистецтва та
антиквар�ату, ювел�рн� вироби,
дорогоц�нн� метали тощо)

Об'єкти декларування: Не потребують
декларування:

валютн� ц�нност� (нац�ональна
та �ноземна валюта, кр�м
кошт�в у гот�вков�й форм�,
банк�вськ� метали, кр�м тих, що
не розм�щен� в банках, права
грошової вимоги)

�нш� об'єкти (частки, паї у майн�
юрос�б, �нш� корпоративн� права,
майнов� права на об'єкти
�нтелектуальної власност�, ц�нн�
папери, права на отримання
дев�дент�в, процент�в тощо)

Д�знавайтесь б�льше
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нерухоме майно (земельн�
д�лянки, об'єкти житлової та
нежитлової нерухомост�)

квартира(и), загальна площа
якої(яких) сукупно не
перевищує 120 кв.м
житловий будинок (будинки),
загальна площа якого (яких)
сукупно не перевищує            
 240 кв.м.
нежитлової будинки
некомерц�йного
призначення, незавер-
шеного буд�вництва, площа
яких не перевищує 60 кв.м.
земельн� д�лянки в межах
норм  безоплатної
приватизац�ї

нерухоме майно, розташоване
на територ�ї України:

ВАЖЛИВО! Об'єктами декларування 
не можуть бути:
активи, одержан� (набут�)  внасл�док вчинення д�яння, що м�стить
ознаки крим�нального правопорушення, кр�м порушень,
пов'язаних �з ухиленням в�д сплати податк�в, збор�в, єдиного
внеску, порушення у сфер� валютного законодавства, п.12 ст.50 ЗУ
"Про захист економ�чної конкуренц�ї";
активи, як� обл�ковуються (знаходяться) на рахунках ф�нансових
установ, що розташован� (зареєстрован�) на територ�ї країни,
визнаної державою-агресором зг�дно �з законом.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Податкова амністія: 
все чесно і прозоро

Малол�тн�м/неповнол�тн�м або
нед�єздатним особам, або
особам, д�єздатн�сть яких
обмежена

Ф�зичн� особи - нерезиденти
України, як� на момент
отримання об'єкту
декларування були
резидентами � як� є чи були
платниками податк�в

Хто може задекларувати? Заборонено подавати
декларац�ю

Д�знавайтесь б�льше
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Ф�зичн� особи - резиденти, у
тому числ� самозайнят� особи

Особам, по в�дношенню до яких з
боку України застосован�
спец�альн� економ�чн� та �нш�
обмежувальн� санкц�ї

Позитиви запровадження
добров�льного декларування

Цив�л�зована легал�зац�я актив�в на компром�сних
умовах
Можлив�сть без застережень використовувати так�
активи у майбутньому
Можлив�сть формувати позитивну податкову
�стор�ю у подальшому

Коли декларуємо?

З 1 вересня 2021 року 
до 1 вересня 2022 року

Особам, як� за будь-який р�к,
починаючи з 1 с�чня 2005 року,
подавали або мають подавати
декларац�ї в�дпов�дно до закон�в, що
визначають чи визначали правов� та
орган�зац�йн� засади у сфер�
запоб�гання корупц�ї (кр�м тих, як�
претендували або претендують на
зайняття посад та не були призначен�
або обран� на в�дпов�дн� посади)

Як декларувати?
Декларац�я подається 
декларантом  виключно 
в електронному вигляд�

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Як альтернативу платник податк�в може обрати ставку
6%, 11,5%, 3% в�дпов�дно �з сплатою податкового
зобов’язання трьома р�вними частинами щор�чно.
Тимчасово з 1 вересня 2021 року по 1 березня 2022 року
ставка збору з одноразового декларування, визначена
пунктом 8.2 пункту 8 п�дрозд�лу  9 ПКУ (9 %), застосовується
у розм�р� 7% (на 3 роки - 9,5% в�дпов�дно). 

Платник податк�в визначає суму збору  шляхом
застосування до бази для нарахування збору 
 таких ставок:

Ставки збору
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У раз� вибору  ставки
збору, що передбачає
сплату платежу трьома
р�вними частинами,
сплата збору
зд�йснюється:
1 платежу – 
протягом 30
календарних дн�в з дати
подання одноразової
декларац�ї;
2 платежу – до 1
листопада 2023 року;
3 платежу – до 1
листопада 2024 року. 

Альтернативн� ставки збору

Строки сплати збору
Сплата збору
зд�йснюється  протягом
30 календарних дн�в з
дати подання
одноразової
(спец�альної)
добров�льної декларац�ї.

(валютн� ц�нност�, розм�щен� на рахунках в
�ноземних банках або як� збер�гаються в
�ноземних ф�нансових установах; права
грошової вимоги до нерезидент�в України;
об'єкти декларування, визначен� пп «б» - «е»
пункту 4 п�дрозд�лу 9 ПКУ, що знаходяться
(зареєстрован�) за кордоном)

(валютн� ц�нност�, розм�щен� на рахунках у
банках в Україн�; права грошової вимоги до
резидент�в України; об'єкти декларування,
визначен� пп «б» - «е» пункту 4  п�дрозд�лу 9
ПКУ, що знаходяться (зареєстрован�) в
Україн�)

ЗАГАЛЬНА СТАВКА

ЗАКОРДОННІ АКТИВИ

АКТИВИ У ВИГЛЯДІ ОВДП

5%

9%

2,5% (ном�нальна варт�сть державних обл�гац�й
України з терм�ном об�гу б�льше н�ж 365 дн�в 
без права дострокового погашення, придбаних  
у пер�од з 1 вересня 2021 року до 31 серпня 2022
року до подання одноразової декларац�ї)

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


З 1 вересня 2021 року в Україні
розпочинається одноразове

(спеціальне) добровільне декларування.
 

Фізичні особи матимуть можливість
добровільно задекларувати активи, які

були одержані за рахунок доходів,  з
яких не були сплачені або сплачені не в

повному обсязі податки і збори.
 

Добровільне декларування -
цивілізований спосіб легалізації

активів на компромісних умовах та
можливість без застережень

використовувати такі активи у
майбутньому.

 
Все, що необхідно знати 
про податкову амністію, 

шукайте тут 
 

Головне управління ДПС
у Миколаївській області

Державна податкова служба України 

Податкова амністія: 
коли? як? навіщо?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

